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Presidente João Elias vice Presidente Júlio secretário Vereador darlan os vereadores presentes
todos nos acompanha pelas redes sociais pela rádio aí Boa noite a todos senhor presidente eu
quero o seu secretário quero fazer um requerimento de verbal não foi possível eu vim à tarde
para colocar por escrito ao Dr ela sobre uma canaleta de saída d'água na BR na rodovia s185 lá
no trevo de Iúna na propriedade do António fole Toninho e aí essa canaleta já tá uma erosão
que tá colocando em risco da rodovia sem dizer que onde a água Desce já formou a valeta onde
era a estrada que ele entrava para o sítio dele e ele tá com essa dificuldade há anos e eu me
comprometi com ele de pedir assim a câmera para botar um requerimento Ofício ao Dr para fazer
a manutenção dessa canaleta minhas palavras também são de agradecimento Quero
Agradecer aos 542 votos que me foram confiadas os meus irmãos as meus amigos a minha
família tantas famílias que confiaram desse 542 votos provavelmente eu não vou saber dizer
acima dos 50 acredito que eu não vou saber dizer quem são então portanto eu tenho que
agradecer muito pela sua confiança não Fui eleito por causa da legenda mas saio com
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sentimento de que fiz a defesa certas que fiz um mandato coerente com aqueles que votaram em
mim e que foi aprovado por esse mandato não foi eleito Deus sabe de todas as coisas ele tem que
aceitar os desígnios de Deus a gente que tem fé que que acredita em Deus a gente tem que
aceitar não adianta ficar triste ficar triste a gente fica quem vai ficar alegre com a derrota Mas a
tristeza passa e a vida continua não é Vereador Rogério não quero agradecer essas 542
pessoas mas também não posso deixar de falar um pouco da minha indignação contra achei
que a eleição desse ano foi o eleição abusiva foi descarada a compra de votos exemplo de
várias casas agora por aí vou dar exemplo da Rua Monteiro Antônio Monteiro Alves casa que é
um entra e sai e Fiquei até sabendo que tinha dinheiro lá dentro mas eu não tinha prova não
vou falar número de casa onde é mas que tinha tinha um entra e sai a noite inteira me falar até
Qual é a parte do dono da casa é a parte que ele dava para comprar os votos áudios gravados
fotos dinheiro atrás do poste era dinheiro santinho que não era né dinheiro então foi assim
abusiva porque abusiva porque a compra de votos sempre existiu a gente não concorda mas
sempre existiram antes era escondido dessa vez nem nem escondida foi dessa vez nem escondida
foi tava tão confiantes que podiam comprar que me aconteceu nada que compraram na frente
assim na da do celulares né abrir o porta-malas fiquei triste mas não eu acho assim que teve
gente que vendeu a alma para o diabo o diabo só vai querer cobrar os próximos anos né mas
não tô fazendo isso aqui para lamentar por que eu não fui eleito não tô fazendo para alimentar
que não precisa disso aí eu quero dizer assim até parabenizar os próximos vereadores dois
deles estão aqui Vereador Emanuel vereador Paulinho que faz um excelente trabalho que faz o
que aquilo que a população confia nele que não precisa chegar daqui 4 anos e comprar votos
não precisa comprar voto quem faz um bom trabalho não precisa comprar voto é isso que eu
desejo para a próxima Câmara de Vereadores tá é lamentável mas minha palavra de
gratidão essas pessoas que confiaram em mim e a gente continua não dentro da câmara mas
continua observando o que vai acontecer na vida política de Iúna desejo que os próximos quatro
anos que as promessas não fique só nas promessas que sejam cumpridas desejam muita
coragem ao próximo Prefeito que ele honre as suas palavras que não não deixe que tome conta
dele que ele seja realmente o prefeito Eu torço muito para que isso aconteça né porque eu
não torço para o mal dele eu torço para o bem dele que eu torcendo para que o prefeito de
certo para que a próxima Câmara de certo Tô torcendo para nossa comunidade E aí
escrevendo tem que desejar gente mora aqui vive aqui e a gente deseja o bem para essa terra é o
que eu tinha o seu presidente. 
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